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Изх. номер: 194-00-57/02.03.2026 г. 

 
Успешно приключи подписката за публично предлагане на емисия варанти 

 
София, България, 2 март 2026 година – Съгласно изискванията на чл. 100т от ЗППЦК, 

“Софарма“ АД (SFA: Българска фондова борса, SPH: Warsaw Stock Exchange) уведомява, че 
подписката за публичното предлагане на емисия варанти на Дружеството с ISIN № 
BG9200003259 приключи успешно.  
Резултатите от публичното предлагане са, както следва: 

• Дата на приключване на публичното предлагане – 25.02.2026 г. 

• Общ брой издадени права – 539 157 603 (петстотин тридесет и девет милиона сто петдесет 

и седем хиляди шестстотин и три) броя. 

• Общ брой предложени за записване варанти – 8 985 960 (осем милиона деветстотин 

осемдесет и пет хиляди деветстотин и шестдесет) броя. 

• Общ брой записани и платени варанти – 8 985 817 (осем милиона деветстотин осемдесет 

и пет хиляди осемстотин и седемнадесет) броя. 

• Сума, получена срещу записаните и платени варанти по набирателната сметка, открита в 

Обединена българска банка АД – 1 258 014.38 € (един милион двеста петдесет и осем 

хиляди и четиринадесет евро и тридесет и осем евроцента). 

• Размер на всички разходи за публичното предлагане до момента – 26 580.10 (двадесет и 

шест хиляди петстотин и осемдесет евро и десет евроцента).  

• По време на провеждане на подписката Дружеството и обслужващия посредник не са 

констатирали затруднения, спорове и други подобни при търгуването на правата и 

записването на варантите, с изключение на надвнесени суми в размер на 104.68 € (сто и 

четири евро и шестдесет и осем евроцента)., които представляват дублирани суми и ще 

бъдат възстановени на съответните лица след освобождаването на средствата постъпили 

по набирателната сметка.  
 

 

 

 

Пелагия Виячева                                                                                                                                     

 Директор за връзки с инвеститорите                                     
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Информация за компанията  

“Софарма” АД 

Повече от 90 години традиция и съвременност - Европейски стандарти за ДПП и качество, лидер по пазарна 
капитализация на Българската фондова борса, добри практики за корпоративно управление.   

Дружеството извършва производство и търговия на лекарствени субстанции и лекарствени форми; научно-
изследователска и инженерно-внедрителска дейност в областта на фитохимията, химията и фармацията, производство 
на медицински изделия и козметични продукти в т.ч. - пластири, превързочни продукти, санитарно-хигиенни продукти, 
лечебна козметика и концентрати за хемодиализа. 

Софарма има активна и ключова роля в повишаване на жизнения стандарт, принос в това хората да бъдат по-
здрави, по-щастливи и защитени. Софарма последователно инвестира в нови технологии, иновации, изследвания и 
устойчивост. Компанията поддържа диалог с всички заинтересовани страни във фармацевтичната индустрия и се стреми 
да допринесе за подобряване на климата в здравния сектор в България.  

 Група Софарма 

Група Софарма е вертикално интегриран бизнес, свързан със здравеопазването, който оперира във важни сектори, 
като производство на лекарствени продукти, доставки за болници, дистрибуция на лекарствени продукти, търговия на 
дребно и много други. 
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